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Δηλώνουμε τη συμπαράστασή μας στους 4 διωκόμενους που δικάζονται στις 7 Δεκέμβρη 2021
στην Καρδίτσα, λόγω της συμμετοχής τους σε κινητοποίηση κατοίκων στις 22/8/2019 στο
δημαρχείο της πόλης ενάντια στην παραχώρηση σε «επενδυτική» εταιρεία δασικών εκτάσεων
για τις εργασίες εγκατάστασης ανεμογεννητριών στα Άγραφα.

Οι Αλεξίου Κώστας, Μαλέκας Κώστας, Μούστος Θωμάς και Μούστος Φώτης αντιμετωπίζουν τέσσερις
κατηγορίες που τους φόρτωσε η εισαγγελία πλημμελειοδικών Καρδίτσας, για διέγερση σε διάπραξη
εγκλημάτων από κοινού, απόπειρα διατάραξης της λειτουργίας υπηρεσίας από κοινού, βία κατά
υπαλλήλων από κοινού, φθορά ξένης ιδιοκτησίας από κοινού.

Η δίωξη των τεσσάρων αγωνιστών εντάσσεται στην επιχείρηση τρομοκράτησης του μεγάλου
και μαζικού κινήματος ενάντια στην καταστροφική εγκατάσταση ανεμογεννητριών.

Στις 5 Αυγούστου 2019 πλήθος κατοίκων και φορέων της πόλης βρέθηκε έξω από το δημαρχείο
Καρδίτσας, απαιτώντας την ακύρωση της δημοπρασίας που προκήρυξε η τότε δημοτική αρχή λίγες μέρες
πριν την εκπνοή της θητείας της, για εκχώρηση 10 δημοτικών δασικών τεμαχίων 37.642 τ.μ. σε εταιρεία
εγκατάστασης ανεμογεννητριών.

Μια διαδικασία που αντί να είναι ανοικτή, όπως προβλέπεται, εκτελέστηκε πίσω από κλειστές πόρτες με
την προστασία των ΜΑΤ, με αστυνομοκρατία σε όλη την πόλη, καταστολή με ξύλο και χημικά ενάντια
στους κατοίκους, τους εργαζόμενους, τους φοιτητές και τους μαθητές που είχαν κινητοποιηθεί. Η
κυβερνητική καταστολή δεν πέτυχε την τρομοκράτηση των κατοίκων.

Νέα συγκέντρωση καλέστηκε στις 22 Αύγουστο του 2019, όταν η οικονομική επιτροπή του δήμου
θα συνεδρίαζε για να επικυρώσει τη δημοπρασία. Πλήθος κόσμου συγκεντρώθηκε στο δημαρχείο
Καρδίτσας, που βρέθηκε αντιμέτωπο για ακόμα μια φορά με ξύλο και χημικά, αλλά κατάφερε να
σταματήσει τη διεξαγωγή της συνεδρίασης οικονομικής επιτροπής.
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Η κυβέρνηση, η δημοτική αρχή, οι μηχανισμοί καταστολής και δικαστικής εξουσίας δεν το
αποδέχτηκαν. Συντάχτηκαν με μένος για να υπερασπίσουν τα επιχειρηματικά πλάνα καταστροφής των
δασικών εκτάσεων για τα συμφέροντα των επιχειρήσεων της ενέργειας και το Δεκέμβριο της ίδιας
χρονιάς οι 4 αγωνιστές κλήθηκαν στην Ασφάλεια για εξηγήσεις, έπειτα από την υποτιθέμενη
αναγνώριση τους από αστυνομικούς, ότι ήταν ανάμεσα στους συμμετέχοντες στην κινητοποίηση
και τώρα οδηγούνται σε δίκη με στημένες κατηγορίες.

Η τακτική των διώξεων με στόχο την τρομοκράτηση και την εξόντωση των αγωνιστών, συμπληρώνεται
και με τις 17 κλήσεις από την ασφάλεια στο πλαίσιο προκαταρκτικής εξέτασης της Εισαγγελίας
Πρωτοδικών Καρδίτσας. Ενώ, οι επιχειρήσεις καταστολής εκτυλίσσονται με αμείωτη ένταση από την
πόλη μέχρι τα βουνά των Αγράφων με αστυνομοκρατία, οι εξακριβώσεις στοιχείων, ξύλο και χημικά από
ΟΠΚΕ και ΜΑΤ για να αντιμετωπίσουν το ογκούμενο κίνημα ενάντια στη λεηλασία της φύσης από τις
ανεμογεννήτριες και τη μετατροπή των Αγράφων σε μια απέραντη βιομηχανική ζώνη.

Και στην υπόλοιπη χώρα δεκάδες αγωνιστές του κινήματος για την προστασία του φυσικού
περιβάλλοντος από την εγκατάσταση ανεμογεννητριών από την Εύβοια, την Τήνο, τη Λακωνία, την
Κεφαλονιά, κ.α. αντιμετωπίζουν κρατική καταστολή και διώξεις.

Καταδικάζουμε οποιαδήποτε προσπάθεια ποινικοποίησης του αγώνα ενάντια στην λεηλασία
της φύσης και την καταστροφή των Αγράφων από τα επενδυτικά σχέδια.

Στεκόμαστε στο πλευρό των αγωνιστών και απαιτούμε να παύσει κάθε δίωξη.

Υπερασπιζόμαστε τις ελευθερίες των ανθρώπων και το δικαίωμα στο να διαδηλώνουν, να
αντιστέκονται και να διεκδικούν.
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